



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Campus de Fraiburgo

RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL Nº 035/2018 – DG/IFC – Campus Fraiburgo

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal Catarinense – Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014,

RESOLVE:

Prorrogar o prazo para inscrições no processo de seleção para a OFICINA DE RECICLAGEM DO LIXO e estabelece a retificação do Edital nº 035/2018, nos itens a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens deste edital.

ONDE LÊ-SE:

5 CALENDÁRIO

Item	Atividade	Períodos
1	Inscrições	21 a 24/08/2018
2	Homologação das Inscrições	27/08/2018
3	Classificação final dos homologados	27/08/2018
4	Início das atividades	28/08/2018

6.2 Será divulgado no site do IFC – Campus Fraiburgo (<http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/>) a lista dos homologados por ordem de inscrição, no dia 27 de agosto de 2018.

6.4 O resultado da classificação será publicado no dia 27 de agosto de 2018, a partir das 16h, no endereço eletrônico <http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/>.

LEIA-SE:

5 CALENDÁRIO

Item	Atividade	Períodos
1	Inscrições	21 a 31/08/2018
2	Homologação das Inscrições	03/09/2018
3	Classificação final dos homologados	03/09/2018
4	Início das atividades	04/09/2018

6.2 Será divulgado no site do IFC – Campus Fraiburgo (<http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/>) a lista dos homologados por ordem de inscrição, no dia 03 de setembro de 2018.

6.4 O resultado da classificação será publicado no dia 03 de setembro de 2018, a partir das 16h, no endereço eletrônico <http://www.fraiburgo.ifc.edu.br/>.

Publique-se.

Fraiburgo, 27 de agosto de 2018.



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Campus de Fraiburgo

Fábio José Rodrigues Pinheiro
Diretor Geral *Pro Tempore* IF Catarinense *Campus* Fraiburgo
Portaria nº 161/2014 de 30/01/2014
Publicada no DOU em 03/02/2014